
  

 

令和５年度 公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 定時会員総会議事録 

 

１ 日時  令和５年６月９日 午後６時 50分から 

 

２ 場所  埼玉県さいたま市大宮区大門町２丁目 118   

RaiBoC Hall（市民会館おおみや）小ホール（７Ｆ） 

 

３ 総会員数    3,573 名       この議決権の数 3,573 個 

 

４ 出席会員数 

（1）当日出席      70 名         この議決権の数   70個 

（2）委任状出席   1,869 名       この議決権の数 1,869 個 

（3）書面表決者     472 名       この議決権の数   472 個 

 

５ 役員の出欠 

（1）出席理事   神山 清志、松岡 優 、猪浦 一人、山口 純也、濱本 隆明、 

長澤英一郎、松嵜 朋子、阿部健一郎、松尾千賀子、三木 隆治、 

網野 育雄、佐瀬 勝也、塚原 晃、神嶋 敏子、伊藤 恵子、 

伊藤 隆史、石井 直美、神戸 考裕、小林麻里子、久保田 亮、 

長谷川 隆 

（2）欠席理事  長岡 勇吾 

（3）出席監事  遠藤 敏彦 

（4）欠席監事  細谷 博光 

 

６ 議決事項 

  第一号議案  公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 令和４年度事業報告 

  第二号議案  公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 令和４年度収支決算報告 

第三号議案  第 52回埼玉県医学検査学会学会長の選任について 

  第四号議案   令和５・６年度監事の選任について 

 

７ 総会の有効成立経過 

 定刻、司会者である長澤英一郎理事が開会を宣し、本総会の議長選任方法を議場に諮ったところ

議場より「執行部に一任」の声があり、これを全員に諮ったところ満場一致で賛成した。執行部は

菊池裕子氏を推薦し、菊池氏に同意を求め同氏はその就任を承諾した。 

 議長は就任の挨拶を行った後、本総会の資格審査委員長に佐瀬勝也氏、資格審査委員に久保田亮

氏、神嶋敏子氏、伊藤隆史氏、阿部健一郎氏を任命、各氏はこれを承諾した。議長は総会運営規定

第７条の規定に基づき、資格審査委員は議事運営委員を兼務する旨を告げた。 

 議長は書記に織田喜子氏、赤岩千優氏を任命、両氏はこれを承諾した。 

 議長は議事録署名人に久保居由紀子氏、幸田早貴氏を任命、両氏はこれを承諾した。 

議長は、資格審査の結果の報告を受け、定款第 18条１項で規定されている定足数を満たしており、

本定時総会は有効に成立する旨を報告した。 

 

８ 議事の経過及び結果 

第一号議案 公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 令和４年度事業報告 

 議長は本件について執行部に説明を求め、神山清志会長より公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 



  

 

令和４年度事業報告について議案書に従い詳細な説明がなされた。 

 

第二号議案 公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 令和４年度収支決算報告 

 議長は本件について松岡優副会長に説明を求め、同氏より公益社団法人埼玉県臨床検査技師会令

和４年度収支決算報告について議案書に従い詳細な説明がなされた。 

続いて、遠藤敏彦監事から、会務及び会計が公正に行われている旨の監査報告がなされた。 

 

 議長は、第一号議案、第二号議案について各々を議場に諮った。その結果、総会の出席者の賛成

に書面表決の賛成票を加えて過半数となり、第一号議案、第二号議案は原案どおり可決された。 

 

第三号議案  第 52回埼玉県医学検査学会 学会長の選任について 

議長は、本件について執行部に説明を求め、神山清志会長より木暮憲幸氏を第52回埼玉県医学検

査学会学会長に推薦したい旨を提案した。議長は本議案について議場に諮ったところ、総会の出席

者の賛成に書面表決の賛成票を加えて過半数となり、第三号議案は原案どおり可決された。 

 

第四号議案  令和５・６年度監事の選任について 

議長は、本件について執行部に説明を求め、神山清志会長は監事２名が本定時総会の終結と同時

に任期満了となり退任することになるため、その改選の必要があることを述べ、議案書に基づき監

事候補者として２名の氏名を読み上げた。 

議長は提案された２名について、監事への選任の可否を個別に議場に諮ったところ、総会出席者

の賛成に書面表決の賛成票を加えて過半数となり、第四号議案は原案に基づき下記のとおり可決さ

れた。 

重任監事：遠藤敏彦、細谷博光  

 

 

議長はこれをもって本総会提出議案の審議をすべて終了した旨を告げ、総会は午後７時 25 分に

閉会した。 

 

本総会の議決を証明するため、議長及び議事録署名人において記名押印いたします。 

 

                令和５年６月９日 

              令和５年度 公益社団法人埼玉県臨床検査技師会 定時会員総会 

        

議    長  菊 池 裕 子    印 

 

議事録署名人   幸 田 早 貴      印 

 

久保居 由紀子   印   

 


